



提高救助标准 确保生活无忧

我市困难群众拥有更多获得感

本报讯(记者杜玲)家住山阳区焦东街道六号院社区的智障男孩小林今年13岁,从今年1月1日起,他除享受每月470元的重度残疾人低保金外,还可享受每月60元的困难残疾人生活补贴和每月60元的重度残疾人护理补贴。“国家每月给孩子590元的补助,能保障孩子基本生活无忧。”8月7日下午,小林的爷爷感激地对省政府集中督查第三督查组的成员说。

当日,记者随省政府集中督查第三督查组对我市落实省定十件重点民生实事进展和落实情况进行了督查。了解到,今年,党和政府的民生关怀优先向困难群众倾斜,省政府和市政府把加强残疾人、城乡低保人员和孤儿等困难群众生活保障列入重点民生实事加以推进,进一步加大财政向困难群体的倾斜力度,提高各项救助标准,确保困难群众生活无忧。

据了解,我省把加强残疾人、城乡低保人员和孤儿等困难群众生活保障列入2017年十件重点民生实事,要求全面落实

困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度,残疾人“两项补贴”月人均标准均不低于60元。提高城乡低保、孤儿养育标准,从2017年1月1日起,城乡低保月人均财政补助标准分别由不低于240元、132元提高到不低于250元、142元,社会散居孤儿、机构供养孤儿养育标准分别由每人每月不低于600元、1000元提高到不低于700元、1100元。

目前,全市共有持证残疾人9.1万人、城乡低保人员11.2万人、孤儿590人。为做好全市困难群众的基本生活保障工作,今年年初以来,市民政局紧紧围绕这一重点民生实事,扎实做好残疾人“两项补贴”、低保补助和孤儿救助等困难群众各项生活补助的落实工作,确保需要兜底保障的对象全部救助保障到位,做到“应补尽补、应扶尽扶”。

残疾人“两项补贴”制度是针对残疾人的专项福利补贴制度,惠及全市9.1万名持证残疾人。其中,困难残疾人生活补贴

对象为具有我省户籍、持有国家第二代残疾人证、最低生活保障家庭中的残疾人;重度残疾人护理补贴对象为具有我省户籍,持有国家第二代残疾人证,残疾人等级被评定为一级、二级且需要长期照护的残疾人。我市为全面落实残疾人“两项补贴”惠民政策,补贴标准均按每人每月60元执行,确保“应补尽补”,不漏一人。今年市民政局联合市财政局、市残联下拨残疾人“两项补贴”资金821万元。截至今年6月30日,全市上半年累计发放残疾人“两项补贴”资金2080.88万元,2.88万名困难残疾人和3.26万名重度残疾人得到有效保障。

今年上半年,全市城乡低保实际人均月补差分别达到265元、148元,均高于省定标准。截至今年6月30日,已发放城市低保金3985万元、农村低保金7777.6万元。城乡低保资金的足额发放,有效保证了低收入家庭的基本生产生活,基本实现“应保尽保”。

今年我市出台孤儿提标文件,提高孤儿基本生活最低养育标准。根据《焦作市民政局、焦作市财政局关于提高我市孤儿基本生活费标准的通知》规定,从今年1月1日起,社会散居孤儿基本生活最低养育标准从每人每月600元提高到每人每月700元,机构养育孤儿基本生活最低养育标准从每人每月1000元提高到每人每月1100元。今年6月1日前,全市孤儿基本生活养育标准已全部提标到位。

一项项惠民暖政的出台和实施,是对困难群众实际需求和热切期待的及时回应,也是脚踏实地办好民生实事、兜牢民生底线的有力举措。为了把好事办好、实事办实,我市建立孤儿提标和残疾人“两项补贴”发放定期报送制度,各县(市)区民政部门积极与残联、财政部门协调,加强宣传,让每一位救助对象详细了解政策,把好人认定审核审批关,确保每一名符合条件的困难群众都能够纳入保障范围,切实维护孤儿和残疾人的合法权益。

第七届职业技能大赛启动

即日起至8月25日报名

本报讯(记者杜玲)记者昨日从市人社局获悉,我市第七届职业技能大赛正式启动。即日起至8月25日,全市广大劳动者、大中专院校和职业院校学生,凡具有一技之长者,均可报名参加有关工种的竞赛。荣获各竞赛项目第一、二、三名者,可获奖励和证书“双重奖励”;对获得竞赛项目第一名的选手,不仅重奖,市人社局还将授予“焦作市技术能手”称号,并按综合条件和推荐程序申报“焦作市五一劳动奖章”。

据了解,此次大赛设立10个竞赛项目,涉及数控车工、维修电工、焊接加工、机修钳工、电子商务、车身涂装、汽车维修基本技能、保育员、养老护理员10个职业工种。大赛设职工组、学生组和教师组分别进行,学生组设2个竞赛项目,涉及维修电工、机修钳工2个职业工种;教师组设1个竞赛项目,涉及汽车维修基本技能1个职业工种。参赛选手不受年龄、学历和职业技能等级限制,均可报名参加有关工种的竞赛。

据悉,我市对优秀选手给予重奖:职工组各竞赛项目前10名获得者,颁发荣誉证书和奖金;教师组前5名获得者,颁发荣誉证书和奖金;学生组各竞赛项目前5名获得者,颁发荣誉证书和奖金。对获得竞赛项目(参加竞赛选手不得少于15名)第一名的选手,市人社局将授予“焦作市技术能手”称号,其中职工组第一名按综合条件和推荐程序申报“焦作市五一劳动奖章”。对获得各竞赛项目前5名的选手,年龄在35周岁以下,符合相关条件的,由团市委授予“焦作市青年岗位能手”称号(不含在校生);年龄在18周岁以上的女选手,符合相关条件的,由市妇女联合会授予“焦作市巾帼建功标兵”称号(不含在校生)。对获得各竞赛项目前10名选手,有创业意愿的,免费进行创业培训;提供10万元以下的财政贴息贷款。对各竞赛项目前5名的选手,有中级职业资格,可晋升高级职业资格;无职业资格的,可晋升中级职业资格。



如何将房产证和土地证换成不动产证

问题提出: 马先生
问题陈述: 我想问一下,如何将房产证和土地证换成不动产证?办理手续时需要哪些材料,大概几天能够办好?
行动记者: 许明霞
行动结果: 针对马先生提出的问题。记者近日采访了市地产交易中心的相关工作人员。该工作人员说,将房产证和土地证换成不动产证,需要权利人持现有的房产权证和土地使用证先到市房产管理中心一楼不动产登记大厅的权属调查科作权属调查,等调查结果出来以后,权利人就可以带着房产证、土地证及调查结果,到中旅银行一楼不动产登记大厅办理换证手续。在不动产登记中心受理该登记后,权利人一般3个工作日即可领取新证。



8月9日,解放区启动“城市讲文明 家庭在行动”代言活动,组织1000个家庭参与开车礼让行人、垃圾随手入箱、乘车自觉排队等活动,以带动更多的市民参与城市精神文明建设,让参与、服务、推进城市精神文明建设融入每个市民、每个家庭的日常生活。图为一家代表在清理公共场所环境卫生。 李良贵 摄

河南新闻名专栏

翻开今天的《焦作日报》,您最喜欢哪篇报道?您最看好哪幅图片?您最欣赏哪块版面?动动手指,轻敲键盘,作出您的选择,讲出您的理由。

参与方式: 焦作日报官方微博推出《焦作日报天天读》栏目,发布当天《焦作日报》版面,评报只需下载《焦作日报》手机客户端,阅读当天的《焦作日报》,在此微博后跟贴评论,作出自己的选择并说明理由,就有机会登上第二天的《焦作日报》(评报时间为9时至17时)。每天产生评报“三甲”(本报采编人员除外),每人获赠5元稿费,后期将有更多实物奖励。评选结果将通过次日出版的《焦作日报》和@焦作日报发布。

@z531312762: 4版《运动,让生命更美丽》,该报道用富有导向性的标题引导人们都来参加运动,正文通过对太极拳、酷走、广场舞等项目的描述,为读者展现了一幅幅绚丽的全民健身图画,希望大家积极动起来、舞起来,让自己的生命更精彩!

@晓平王: 7版《奋战在执行一线的老黄牛》,从事民事审判20多年的老法官,2013年春又转战到执行岗位,成为一名执行“新兵”,贾红星不畏困难、兢兢业业、勤勤恳恳、以身作则,践行了人民法官为人民的“老兵新传”,不愧是奋战在执行一线的老黄牛。

@胜平王大头: 1版《火热“全民健身”预热“一赛一节”》,值全国第九个全民健身日,我市“一赛一节”到了冲刺阶段,举办丰富多彩的群众体育展示活动,既是贯彻落实全民健身战略、倡导文明健康生活方式的具体措施,也是为办好“一赛一节”预热、造势,营造全民参与、全力办好“一赛一节”的浓厚氛围。

昨日作品“三甲”: 4版《运动,让生命更美丽》有评论103条、点赞1105个; 7版《奋战在执行一线的老黄牛》有评论90条、点赞862个; 1版《火热“全民健身”预热“一赛一节”》有评论81条、点赞803个。

焦作市打传办提醒您:

求职、交友、保健、理财 谨防传销陷阱

发现传销请拨打电话: 110或12315

Life 生活服务

招聘动态

明日有场招聘会 1500多个岗位等您选

记者昨日从市人才交流中心了解到,该中心将于明日上午举办修武县重点企业专场招聘会,高校毕业生均可免费参加。

据了解,此次招聘会将有110余家单位参加,提供就业岗位1500多个,涉及行政、人事、教育、计算机、市场营销、机械等多个行业。想找工作的各类求职者别忘了去看看。

另外,市人才交流中心还为各类求职者提供免费求职登记、免费推荐工作等服务。求职者可登录天纵英才网(www.tzycw.com.cn)或就业岗位1500多个,涉及行政、人事、教育、计算机、市场营销、机械等多个行业。想找工作的各类求职者别忘了去看看。

健康提醒

“中国过敏防治周”到来,专家提醒 谨防夏秋季花粉症侵袭

8月7日至13日是第二届“中国过敏防治周”,今年的主题为“防治过敏,正确诊断,规范治疗”。

过敏性疾病是指由变应原(过敏原)引起的机体异常免疫反应。在日常生活中,食物、气体、花粉、温度、日光、灰尘、药物、服装面料、装饰材料等,都可能成为过敏原。

眼下正值夏秋季交替,河南省人民医院过敏反应科主任王思勤介绍,夏秋季花粉引起的过敏性鼻炎是我国北方地区的常见病。“这种季节性过敏性鼻炎如不进行治疗或被误诊,25%~38%将发展为哮喘病。”

他告诉记者,在全球1.5亿哮喘病患者中,有约50%的儿童是由过敏原花粉引发的。

王思勤提醒公众,在夏秋季交替期间,市民出行要远离花粉等过敏原,有过敏性鼻炎家族史的人群要作好防护,必要时应及时到正规医院接受专业治疗。

大河

生活贴士

入秋后避免无病进补

立秋后,气温开始降低,雨量减少,空气湿度相对降低。秋季干燥的气候易伤损肺阴,从而产生口干咽燥、干咳少痰、皮肤干燥、便秘等症状,重者还会咳中带血,所以秋季养生要防燥。

饮食方面应多吃养阴清热、润燥止渴、清新安神的食物,可选用芝麻、蜂蜜、银耳、乳品等具有滋润作用的食物。秋季空气中湿度小,皮肤容易干燥,因此在整个秋季都应重视补充机体水分,增加维生素的摄入,脾胃虚弱、消化不良的人,可以多吃具有健脾补胃功效的莲子、山药、扁豆等。秋季人们容易有秋燥症,可适当选用滋养润燥、益中补气的食品,如银耳、百合等,能起到滋阴、润肺、养胃、生津的补益作用。此外,还可以多吃苹果、葡萄等味微酸的食物,少吃辛辣刺激食物,以增加肝脏的功能,抵御过盛肺气的侵入。

秋季进补要避免无病进补,避免虚实不分。中医治疗的原则是虚者补之,对症下药才能补益身体,不是虚症病人不宜用补药,否则会适得其反。如果需要进补,还要注意进补适量,切忌以药代食。

新华

8月8日焦作市环境质量状况

8月8日,焦作市城市环境空气质量状况为轻度污染,环境空气质量指数(AQI)108。

城区环境空气质量状况

区域	环境空气质量指数(AQI)		PM ₁₀		PM _{2.5}		O ₃ -8	
	数值	排名	浓度(μg/m ³)	排名	浓度(μg/m ³)	排名	浓度(μg/m ³)	排名
解放区	114	4	58	3	30	3	175	4
山阳区	99	1	66	4	25	1	159	1
示范区	101	2	57	2	29	2	161	2
马村区	/	/	70	5	38	5	/	/
中站区	110	3	56	1	32	4	171	3

各县(市)环境空气质量状况

区域	环境空气质量指数(AQI)		PM ₁₀		PM _{2.5}		O ₃ -8	
	数值	排名	浓度(μg/m ³)	排名	浓度(μg/m ³)	排名	浓度(μg/m ³)	排名
博爱县	123	3	53	6	23	2	185	3
孟州市	/	/	51	4	31	6	/	/
沁阳市	115	2	49	2	29	5	176	2
温县	113	1	50	3	22	1	174	1
武陟县	142	4	48	1	24	4	206	4
修武县	148	5	52	5	23	2	212	5

焦作市环境污染防治攻坚战领导小组办公室
2017年8月9日

更多新闻资讯

请关注本报新媒体集群